



影合府章在者筆與女幼兩其及儂伉銳達長學章歲前

，家敦當選康大理事確是一極大榮譽，故當地多家報紙均刊載此一消息，予以大篇幅介紹報導。如：二月二十三日之 Newark Star-Ledger 標題為 Jersey Studentis named to Cornell trustee 二月二十五日之 Maplewood New Record，及三月七日之 Newark Sunday News 亦均以專欄介紹，並刊登照片，詢為中國人、交大人下一代的楷模也。

歡迎歸隊

姓名	李忠淵
校級系別	吳淞商船二八級輪機
曾任職務	天津水運處技正兼課長 招商局大管輪
現任	金山輪船公司輪機長 金山輪船公司東方寶舟輪輪機長
地址	臺北市羅斯福路二段三六巷九號
電話	三六二七五三

來鴻去雁

趙曾珏學長上凌前校長書

竹銘夫子：

三月廿六日手諭奉悉，石油公司董事長已內定為柳克述學長，莫名欣慰。賢者行事，慎選繼起，實足為我輩後學者法。謹為石油公司前途賀，並為我師慶。生深佩克述兄之為人，乞便致意，俟其接事後再當正式道賀。

前晚此間交大校友會舉行餐敘並祝母校七十五週校慶，席間會由最近回臺之裴明龍兄報告。嗣並悉鍾啟光學長已卸任教部部長職。同時對於復大問題有詳密之討論，楊天一兄當詳陳，並將托來臺之錢維翔兄代表此間校友會出席四月十一日舉行之母校校慶。

生意將來主持母校大學之校長，應效法唐前校長蔚芝先生及函丈以往之辦學精神，須克誠克敬，悉心領導，尤其選拔管理與師資須十二分之慎重。所謂『萬事成功得人先』，而本人尤應以身作則。最近麻省理工亦遴選新校長，曾組設一遴選委員會，經數月廣為搜求，最後已決定請韋思訥 (J. B. Wiesen)，將

於本年七月一日就職為該校第十三任校長。校友及校方之審慎選擇校長，殊值得母校之參考。韋氏現年五十五歲，除在第二次大戰期間為母校麻省理工服務外，曾在一九六一年起充肯納第總統之科學顧問，彼于卸職後曾在麻工任副校長，其管理校務，能專心致之，對於學生能謙謹嚴和，威而不猛。想必為校友所擁護及師生之愛戴。

對於母校復大一事，此間校友認為母校七十五週年時提出為恰當，且當此時大會應毅然提出。迴想在十五年前提出母校電子研究所，致有今日，故愈以為仍應請吾師為精神上領導者。另由天一兄詳陳，不贅。現在重心在校友之內部團結，所謂『安內而後能攘外』。同時母校雖經濟多士，但務須多用加法乘法，決不可採減法除法。然後盡力以赴必能有成，當然必有不少難艱，但事在人為也。匆匆敬叩
潭福

生趙 曾珏 叩上

一九七一年四月五日午